Nidzica, 19 lutego 2013r.
GMINA NIDZICA
PLAC WOLNOSCI 1
13-100 NIDZICA

Do wszystkich Wykonawcow nr post.: Tl. 271.3.2013

Dot.: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego nr Tl. 271.3.2013
w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane:
»Remont dachu z wymiang pokrycia dachowego i remont komina budynku mieszkalnego oraz
remont dachu pomieszczen gospodarczych przy ul. Zeromskiego 1 w Nidzicy”.

WYJASNIENIA Nr 1 TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.), wyjasniam  tres¢
Specyfikacji  Istotnych ~ Warunkéw  Zamowienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie
zaméwienia publicznego na w/w roboty budowlane tj.:

Tres¢ zapytania:

1) czy remont i ustawienie rusztowan (zabezpieczen) przy remoncie dachu powodowac bedzie zajecie
pasa drogowego , jesli tak to prosze o odpowiedz kto jest zarzgdcq drogi ?

Odpowiedz:

Remont i ustawienie rusztowan (zabezpieczen) przy remoncie dachu powoduje konieczno$¢ zajecia
pasa drogowego. Teren od strony zachodniej, ulica Warszawska (dziatka nr 6-101) jest drogg
powiatowa, natomiast teren od strony potudniowej, ulica Stefana Zeromskiego (dziatka nr 6-65/3) jest
drogg gminna.

2) czy inwestor przewiduje utoZenie instalacji odgromowej na budynku — brak tego elementu w
przedmiarze?

Odpowiedz:
Budynek nie posiada instalacji odgromowej, instalacja odgromowa nie bedzie wykonywana.

Powyzsza zmiana treSci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia zamieszczona jest na stronie internetowe;j

Zamawiajgcego — http://bip.warmia.mazury.pl/nidzica_gmina_miejsko_-_wiejska/
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